

Fox Rage Predator Kwik Change Karabiner-Wirbel





Artikelnummer: FX-FAC051

Optimieren Sie Ihre Angelmontage mit dem langlebigen und sicheren Fox Rage Predator Kwik Change Karabiner-Wirbel.

6,19 € 5,59 €* 5,59 €

Fox Rage Predator Kwik Change Karabiner-Wirbel: Zuverlässigkeit trifft auf Innovation

Robuste und sichere Befestigung für Angler

Der **Fox Rage Predator Kwik Change Karabiner-Wirbel** bietet Anglern eine innovative Lösung für eine schnelle und sichere Verbindung ihrer Ausrüstung. Durch sein einzigartiges Design ermöglicht dieser Karabiner-Wirbel eine Befestigung ohne Öffnen, was ihn ideal für den Einsatz unter anspruchsvollen Bedingungen macht.

Detailreiche Produktmerkmale

- Farbe: Ein tiefes Schwarz, das sich unter Wasser nahtlos einfügt.
- Liefermenge: Erhältlich in einer praktischen Packung mit 10 Stücken.
- Größe: Perfekt abgestimmt mit der Größe 7 für optimale Anpassungsfähigkeit.

Schneller Wechsel mit Vertrauen

Das Fox Rage Wirbel-System erlaubt ein effizientes Wechseln der Montage ohne die Notwendigkeit, den Karabiner zu öffnen. Dieser **Schnellwechsel-Karabiner** schont Ihre Zeit und Ihre Ausrüstung, indem er den Verschleiß reduziert und eine dauerhafte Leistung gewährleistet.

Entwickelt für Perfektion

Jeder **Wirbel mit Karabiner** von Fox Rage ist speziell für das Raubfischangeln entwickelt und steht für die Qualität und Expertise der Marke Fox Rage. Vertrauen Sie auf die **Fox Rage Predator**-Reihe für Ihre Angeltouren und stellen Sie sicher, dass jede Komponente Ihrer Ausrüstung zur Spitzenleistung beiträgt.

Verleihen Sie Ihrer Ausrüstung das Upgrade, das sie verdient - mit dem **Fox Rage Predator Kwik Change Karabiner-Wirbel**. Ihre Angeltechnik wird es Ihnen danken.

* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten